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Dobar dan II9 

 
Iskreno se nadam da ste svi dobro, hajde da nastvaimo gde smo stali, danas je po 
našem programu lekcija: „Postupak čišdenja i održavanja mašina za rezanje“.  
 
 

Postupak čišćenja i održavanja mašina za rezanje 
 

Prije upotrebe, glavne delove automatske mašine za rezanje treba pregledati i 

ispuniti mazivom za podmazivanje. Prilikom pregleda automatske mašine za 

rezanje i demontaže montaže, striktno je zabranjeno korišdenje neadekvatnih 

alata i nenaučnih metoda rada; svake dve nedelje na mašinu. Sveobuhvatno 

čišdenje i pregled; ako se automatska mašina za rezanje ne koristi dugo vremena, 

sve svetle površine moraju biti obrisane čisto, obložene s uljem protiv rđe i 

prekrivene plastičnom rukavom da pokrije celu mašinu. Ako se automatska 

mašina za rezanje deaktivira više od 3 meseca, ulje protiv rđe treba prekrivati 

papirom koji ne zavisi od vlage; nakon završetka rada, pažljivo očistite opremu i 

obrišite izloženu površinu trenja i dodajte mazivo.  

Dnevno održavanje 

Za svakodnevno održavanje i održavanje klizača, uradite slededih pet tačaka.  

Prvo, električne delove treba očistiti i redovno pregledati kako bi se s vremenom 

uklonila skrivena opasnost.  

Drugo, korišdenje mašina za rezanje se vrši mašinama za rezanje i unakrsnim 

mašinama. Zbog toga se koriste visokokvalitetni rezci za rezanje i unakrsni rezači.  
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Trede, svakodnevno održavanje mašine za rezanje treba da bude na mestu. 

Standard je glatka, čista, bistra (bez prašine, bez mrlja) na mestu da bi se osigurao 

da je klizni dio opreme u dobrom stanju.  

Četvrto, to je rad na održavanju, a redovne i nepravilne inspekcije rotirajudih 

delova treba zaustaviti (naročito treba zaustaviti pradenje trajnih delova u 

realnom vremenu). Redovno se vrše prilagođavanja, vrši se redovne izmene, 

komutatori se pažljivo beleže i postiže se svrha proširivanja vijeka trajanja 

opreme.  

Peto, poboljšati tehnički kvalitet i stepen osoblja koji upravlja mašinom za rezanje. 

Kontrola lokalne operacije mora izvršiti posebna osoba.  

 
Ubudude samo kad mi šaljete mejlove napišite IME I PREZIME, RAZRED I 
PREDMET. Učite pređeno gradivo bide ocjenjivanje! 
To je sve što se tiče današnje lekcije budite mi zdravo i ispoštujte pravila 
ponašanja Ministarstav zdravlja. 
Pozdrav profesor Jelačid. 
 


